
 
 

31.12.2024 

SİRKÜLER (2024’107) 

 

 
Konu: Değerli Kağıtlar Tablosunda Yer Alan Değerli Kağıtların Bedelleri 

 

Muhasebat Genel Müdürlüğü Genel Tebliği Sıra No:92 Değerli Kağıtlar yayımlanmış olup; bu tebliğ ile 

210 sayılı Değerli Kağıtlar Bedellerinin, 01.01.2025 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere, Değerli 
Kağıtlar Tablosunda yer alan değerli kağıtların bedelleri aşağıdaki gibi tespit edilmiştir; 

 

 

Değerli Kağıdın Cinsi 

 

Bedeli (TL) 

 

1.Noter Kağıtları  

a) Noter Kağıdı 125,00 

b) Beyanname 125,00 

c) Protesto, Vekaletname, Re’sen Senet 250,00 

3.Pasaportlar 1.135,00 

4.İkamet izni 810,00 

6.Nüfus Cüzdanları (Kimlik Kartları)  

a) Kanuni Süresinden Sonra Bildirilen Doğumlar İçin Verilenler 185,00 

b) Değiştirme Nedeniyle Verilenler                                                185,00 

c) Kayıp Nedeniyle Düzenlenenler                                                370,00 

7.Aile Cüzdanları 1.010,00 

9.Sürücü Belgeleri 1.420,00 

10.Sürücü Çalışma Belgeleri (Karneleri) 1.420,00 

11.Motorlu Araç Trafik Belgesi ( 680 Sayılı KHK ile kaldırıldı) 0,00 

12.Motorlu Araç Tescil Belgesi 1.270,00 

13.İş Makinesi Tescil Belgesi 1.060,00 

14.Banka Çekleri (her bir çek yaprağı)                   80,00 

15.Mavi Kart 185,00 

16.Yabancı Çalışma İzin Belgesi 810,00 

17.Çalışma İzni Muafiyet Belgesi 810,00 
 

 
Yukarıdaki tabloda belirtilen değerli kağıtlar; 01.01.2025 tarihinden itibaren saymanlıklar, yetkili 

memurlar, noterler ve noterlik görevini yapan memurlar ile bankalar tarafından yukarıda belirtilen yeni 

bedelleri üzerinden satılacaktır. 
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Muhasebe birimlerinde ve yetkili memurlarda, mevcut değerli kağıtların yeniden değerlendirilmesi ve 

muhasebeleştirilmesi işlemleri Merkez Yönetim Muhasebesi Yönetmeliği hükümlerine göre yürütülür. 
 

Yurtdışı temsilcilikler tarafından satılan değerli kağıtların bedellerinin yabancı para cinsinden tahsilinde, 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası tarafından 2024 yılının son iş günü saat 15.30’da belirlenen gösterge 
niteliğindeki efektif alış kurları esas alınır ve bu hesaplamada ortaya çıkan ondalık küsuratlar tama iblağ 

edilir 

 

Bu tebliğ 01.01.2025 tarihinde yürürlüğe girer. 
 

(Resmi Gazete; 31.12.2024 tarihli 32769 sayılı) 

 
Söz konusu tebliğe aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/12/20241231-11.htm  
 

Bilgilerinize sunarız. 

 

Saygılarımızla, 
 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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